



## Referat fra Generalforsamling

i Hauge GIF den 21. Februar 2017, kl. 19:00

### Dagsorden iht §10 i klubbens vedtægter:

#### 1. Valg af dirigent

Viggo Sørensen blev enstemmigt valgt

#### 2. Formandens beretning

Blev udleveret under generalforsamlingen (vedhæftet her) Det blev efter beretningen bemærket, at der er en del flere U10 spillere, end det antal kontingentbetalende, der blev nævnt i beretningen. Det er en tilbagevendende udfordring omkring inddragelse af kontingent.

#### 3. Udvalgsformænds beretning

Der er i øjeblikket ingen opførte udvalg

#### 4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab

Blev fremlagt af kasserer Hanne Skov – og igen i år kan vi fremlægge et sundt regnskab, hvor nogle af højdepunkterne nævnes her: det gode sponsorarbejde var synligt i regnskabet, der har i år været en ekstra udgift på klubtøj, det frivillige arbejde ved OL kvalificering gav 38.000,-, søgning af Mau fonden var ikke i regnskabet, det er blevet flyttet til først på året, der skulle indkøbes en ekstra boldstørrelse, KSU gav i år 46.000,-, hvoraf de 30.000 skal henlægges til hal, ekstra beløb overført til fonden. Det blev også nævnt, at regnskaber er et kalenderårsregnskab, så forskydninger kan forekomme.

#### 5. Behandling af indkomne forslag

1 forslag; ændring af §5: stk 1, 3 og 4:

Stk 1: *Foreningen ledes af en bestyrelse på 8 medlemmer, som vælges på generalforsamlingen*

Forslag om at ændre, så der kommer til at stå *5-8 medlemmer*

Stk 3: *Bestyrelsesmedlemmer vælges for 2 år ad gangen, således at 4 medlemmer er på valg hvert år*

Forslag om at ændre, så der kommer til at stå: *således at halvdelen af bestyrelsesmedlemmerne er på valg hvert år*

Stk 4: *På generalforsamlingen skal der endvidere hvert år vælges 2 suppleanter til bestyrelsen*

Forslag om at ændre, så der står *kan* i stedet for *skal*.

Alle 3 forslag blev vedtaget.

#### 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter iht §5

Udover Kristian Bæk Jespersen-Skree, som havde meldt opstilling på forhånd, meldte Louise Bohl Mogensen sig også som kandidat, og de blev begge valgt. Bo Schmidt blev valgt som suppleant til bestyrelsen. På baggrund af vedtægtsændring §5 stk 1 og 3 meldte Hanne Skov sig frivilligt til at tage en 2-årig valgperiode, så hun ikke skal på valg næste år.

Håndbold for alle!



## 7. Valg af revisor iht §15

Mads Skov blev ensstemmigt genvalgt.

## 8. Eventuelt

Viggo fortalte historikken omkring Flensborgturen, som vi jo i år har fravalgt til fordel for Svane Cup i Aalborg, som vi tror på bliver mindst ligeså god en tur.

Tak blev rettet til de afgangende bestyrelsesmedlemmer, og især en stor tak til Jens for det store sponsorarbejde. Lene og Sanne træder ud af bestyrelsen, men de har lovet at tage de store opgaver med turneringer og hold, og det er vi meget taknemmelige for. Det blev nævnt, at PR omkring Hauge GIF kan udføres i et større område, og at Hammerum/Gjellerup avisen stadig er en mulighed. Nyt bestyrelsesmedlem Louise nævnte, at hun kommer fra ishockey verdenen, hvor de har personlige sponsorer, og det er noget, vi kan overveje som en mulighed.

Hanne overrakte rødvin til de afgangende medlemmer, Tage, Jens, Sanne og Lene samt til revisor og dirigent.

Herefter var der traditionen tro smørebød og vand og fri snak.

Bestyrelsen består fremadrettet nu af:

- Niels Plauborg
- Anne Munk Vestergaard
- Henriette Hanne Nielsen
- Hanne Skov
- Kristian Bæk Jespersen-Skree
- Louise Bohl Mogensen
- Suppleant: Bo Schmidt

Første bestyrelsesmøde blev aftalt til den 6.marts, hvor den nye bestyrelse vil fordele poster og organisere det fremtidige arbejde.

Vi glæder os i bestyrelsen til et godt fremtidigt samarbejde med de nyvalgte bestyrelsesmedlemmer.

På bestyrelsens vegne

*Henriette Hanne Nielsen*

---

Håndbold for alle!

